11Iro

HNAms: papuoH
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.08.2010 07:32:32

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.08.2010 19:31:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155890/answer/156223




Ecnu xotute mobpaThCs [0 UCTHHEI, TO B CUTyalliX Haflo pa30upaThCs IIPU OUHOM OCMOTPE Y ypoJora
WY aHOPOJIOTa, MCKATh IPAYKHY, TI0 KOTOPOM BO3HUKAIOT TPOOIEMEL C 9pEKLUEN. - U3ydaTh
TOPMOHAJIbHBIN CTATyC - MIPOBOAUTH TECTUPOBAHUE - IPOBOAUTH OLIEHKY IT0JI0BOM KOHCTUTYLIUM -
M3y4aTh [ICUXOJIOTUYECKHUU CTATyC - MPOBOAUTH OCMOTP HapyKHBIX IIOJIOBBIX OPTAHOB - IIPOBOOUTH
KOMIIJIEKCHOE HeHpopu3nomornieckoe o0CcaeqoBatye - IPOBOAUTH IIPOBOKAIIMOHHEIN RigiScan-Tecr.



